

“春运母亲”一家的新年心愿

2月18日是农历正月初七，“春运母亲”巴木玉布木和丈夫巫其石且结束短暂的几天休假后，重新出发，前往福建霞浦打工。近段时间，他们在霞浦县从事海参养殖。春节期间，由于养殖场放假，他们回到家乡四川省凉山彝族自治州越西县看望老人和孩子。

回家的这几天，巴木玉布木没有闲下来，她忙着给孩子们准备开学的衣物和书包，并同丈夫一起去田间地头转了转。“海上养殖的活，还有两个月就干完了，到时我们打算回家创业。”巴木玉布木说。2021年是她家脱贫后的第一个年头，新的一年，她和丈夫打算办一个家庭农场，养殖猪、牛或羊，让家人的生活越过越红火。

今年2月初，巴木玉布木与命运抗争的奋斗故事，经新华社报道后再次戳中许多人的泪点。她的故事，让人们看到了爱与温暖，看到了“生活哪怕辛酸，我们也要努力向前”，更看到了真实的中国人民奋斗圆梦的故事。

新华社记者周科摄影报道



2月16日，巴木玉布木和孩子们在家门口玩耍。



2月15日晚，巴木玉布木和丈夫巫其石且在村里的农民培训夜校听讲。



上初一的大女儿巫其拉布木

梦想也是老师，作为班长在新的一年带领同学们好好学习，全班成绩更上一层楼



2月17日，巴木玉布木给丈夫巫其石且整理着装。



上图：2月17日，巴木玉布木和丈夫巫其石且在查看完自家农地后回家。

下图：2月17日，巴木玉布木夫妇在外出打工前和孩子们吃了一顿团圆饭。



上幼儿园的儿子巫其布吉

新的一年想好好读书

3岁的小女儿王雪琪

新的一年，想和妈妈在一起



2月16日，巴木玉布木和儿子巫其布吉在收拾土坯房拆除后的房梁和木板。



2月17日拍摄的巴木玉布木家的新房子。